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Instructions d’impression :
- Imprimez le patron en taille réelle ou échelle 
100% en commençant par la page avec le carré 
test.

- Conservez les marges blanches sur les bords 
des feuilles et scotchez les feuilles bord à bord 
en vous aidant du plan d'assemblage ci-contre.

- Vous pouvez si vous le souhaitez prolonger et 
rejoindre les tracés à la main.

Fournitures :
- 40 cm de tissu principal (laize 145 cm)
- 40 cm de tissu doublure (laize 145 cm)

-  7 boutons (diamètre 20 cm)
- Fil assorti

Taille unique
Les marges de couture sont incluses dans le patron.

CONCEPTION ET RÉALISATION : MA PETITE MERCERIE
TOUTE REPRODUCTION À TITRE COMMERCIAL EST INTERDITE

Pour voir les instructions de montage, 
scannez le QR Code ci-contre :
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Droit-fil



2

«Capuche»

Coupez 4 fois
Les valeurs de couture sont incluses
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Droit-fil



«Bande de capuche»

Coupez 2 fois
Les valeurs de couture sont incluses
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